
  

 

 

 ON SALE NOW 271 -                                      

GREAT NEW STOCK 

This list has some RARE and some fun lots to 

work on during these freezing cold nights.. 

    AUSTRALIAN STATES 

 

 

 

 

 

 

 

1.  VICTORIA   1897 Charity issue ASC  79-80 a superbly 

fresh mint lightly hinged pair for…………………..$149.00                                     

 KANGAROOS 

2. 1913 6d ULTRAMARINE  BW(ACSC) 
Cat. # 17A(1)ja 1st watermark, SG Cat. 
9b, with the variety ‘substituted cliché 
– die IIA’ [position = 1R60], fine used. A 
lovely example of this very rare stamp 

with  a Scott Starling cert…..$1,499.00 

 

 

 

 

 

 

3. 5/- GREY/CHROME YELLOW 1915 ACSC 43Bc+a  2nd 
watermark with inverted watermark and the variety 
‘doubly printed yellow frame’ used – no thins, tears or 
bends. Has a Starling certificate. This combination of 
doubly printed frame and inverted watermark is be-
lieved to be unique, hence is very rare for……$6,799.00 

KGV 

4. 1d DULL GREEN  BW 80bF+(4)hb small multiple wmk 
perf 13 1/2 x 12 1/2  which has a rounded corner, in a 
vertical mint unhinged pair, showing variety “wattle line 
state 1” plus “flaw under neck state 3” scarce multiple 
with Scott Starling Certificate stating a rare pair of vari-
eties with a Cat. Value of $480 for………………...$229.00 

5. 1d MOSS GREEN  BW 81d(3)na a mint hinged pair 
small multiple wmk perf 13 1/2 x 12 1/2 showing varieties 
doe before 1 and thin left frame, with Scott Starling cer-
tificate stating a rare pair of varieties, Cat. Value of 
$400 for…………………………………………………$199.00  

 

6.1d DEEP GREEN  BW 81B(4)ia Muh 
and lightly hinged 81B(4)ja small multi-
ple wmk perf 13 1/2 x 12 1/2 a vertical 
pair with Scott Starling certificate 
showing Ferns and RA joined re-
touched, comments on certificate a 
rare pair Cat $350+ (image reduced) 
for…………………….…………....$199.00 

 

 

7. G1 CARMINE RED  BW 70.A. Single Line perforation,  
a lovely mint lightly hinged example  with Michael Drury 
Certificate…………………………………………...….$ 30.00 

8. G1 DEEP RED  BW 70.B. Single Line perforation,  a  
mint lightly hinged example Michael Drury Cert…$35.00 

9. G10 CARMINE RED  BW 71.A. ,  a mint lightly hinged 
example with Michael Drury Certificate……..…....$25.00 

10. G10 CARMINE RED  BW 71.A. ,  a mint lightly hinged 
joined horizontal pair with Michael Drury Certifi-
cate……………………………………………………….$40.00 

11. G11 BRIGHT RED  BW 71.B. ,  a mint lightly hinged  
tiny tone dot,  with Michael Drury Certificate……$ 99.00 

 

12. G15 REDDISH PINK  BW 71.F. ,  a 
mint lightly hinged example with Mi-
chael Drury Certificate………....$90.00 

 

 

13. G21 ROSE  BW 71.K. a mint lightly hinged example 
with Michael Drury Certificate……………….……...$30.00 

14. G22 ROSE CARMINE  BW 71.L. a  mint lightly hinged 
example with Michael Drury Certificate…………...$45.00 

 

15. G24 BRIGHT RED BROWN  BW 
71.O a mint lightly hinged example 
with Michael Drury Certif……..$849.00 

 

 

 

16. G241/2 ORANGE RED  BW 71.P a 
mint lightly hinged example with Mi-
chael Drury Certificate………$199.00 

 

 

17. G26 SALMON BW 71.R a mint 
lightly hinged example tiny tone dot, 
with Michael Drury Certif…….$155.00 

 



  

 

 

 

 

18. G26 SALMON BW 
71.R a mint lightly 
hinged blockof four 
(slight splitting and 
gum bend) with Mi-
chael Drury Certifi-
cate scarce multiple 
for ……………$529.00 

 

 

 

 

19. G28 PINK  BW 71.T a mint lightly 
hinged example with Michael Drury 
Certificate……………………..$225.00 

 

20. G29 CARMINE PINK BW 71.U a 
mint lightly hinged example with Mi-
chael Drury Certificate……….$299.00 

 

 

 

21. G29 CARMINE PINK BW 71.U a 
very Scarce Mint Unhinged example 
with Michael Drury Cert…….$749.00 

 

 

 

22. G33 CARMINE 
ANILINE BW 71.R a 
mint lightly hinged 
example in a lovely 
vertical block of 6 
with top selvedge 
with Michael Drury 
Certificate….$139.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. G60 DEEP SCARLET ANILINE BW 72.A a mint lightly 
hinged example with Michael Drury Cert………….$49.00 

 

 

24. G60 DEEP SCARLET ANILINE BW 
72.A. Mint unhinged example with Mi-
chael Drury Cert………………....$75.00 

 

25. G61 DEEP RED ANILINE BW 72.B. a mint lightly 
hinged example with Michael Drury Certificate….$89.00 

 

26. G61 DEEP RED ANILINE BW 
72.B.bb perforated os a mint lightly 
hinged example with Michael Drury 
Certificate, stunning colour.…..$89.00 

 

 

27. G64 PALE ROSE RED BW72E a 
superb mint lightly hinged example of 
this difficult shade with Michael Drury 
certificate………...……………..$399.00 

 

 

28. G66 PINK BW 72.G. a mint lightly 
hinged example with Michael Drury 
Certificate……………………..$649.00 

 

 

29. G67 ROSE PINK BW 72.H. a mint 
lightly hinged example with Michael 
Drury Certificate…………….$749.00 

 

 

 

30. G70 DEEP ROSINE BW 72.J.bb a 
mint lightly hinged example perforat-
ed os with top selvedge a sub shade 
=Deep Red Rosine as noted with with 
Michael Drury Certificate also has 
unlisted variety below emu’s tail 
caused by pre-printing minute pre-
printing paper crease, a rare 
stamp……………………………$649.00 

 

 

31. G701/2  DAMSON  BW 72.K.(1) ib a 
fine used die 2  example perforated os 
with Michael Drury Cert…..$399.00 

 



  

 

 

 

32. G701/2  LILAC ROSE BW 
72.KA.bb a superb Mint Unhinged 
example perforated os and Michael 
Drury Certificate…………...$1,949.00 

 

 

 

32A.G701/2LILAC ROSE BW 72.KA.bb 
a superb mint lightly hinged example 
perforated os with top selvedge and 
Michael Drury Certificate....$1,349.00 

 

              COLLECTIONS 

33. BRITISH GUIANA housed all very lightly hinged very 
fresh mint stamps on old time album pages covering the 
period 1898-1966. Includes 1898 SG 216-21 complete 
(5) Specimen 1900 4 of the 6, 1905 SG243s, 250s, GV 
low values to 24c for mixed shades, 1921-27 SG 259-
69a complete set 11 plus extra shades, 1921-7 Spec-
mens 9 of the 11, SG 283-7 (5), Jubilee set plus 1948 
Wedding, 1938-52 set complete including extra varie-
ties SG308a/19 (12) has 24 stamps, 1954 definitives 
complete SG 331-45 (15) 1963-5 SG 354-65. This really 
is a charming and beautiful collection seldom offered, 
Cat value is more than £1,075 (AU$1900) superb for 
such a modest price………………………………….$729.00 

34. GOLD COAST 1889-1954  housed all very lightly 
hinged very fresh mint stamps on old time album pages, 
so lovely and fresh. Includes SG 20 £150, Edward SG 71
-84  short set  includes fresh SG 83 10/-, extra fresh 
shades to 1/- 12 stamps, 1928 set complete SG103-12 
(10) £120, 1938-41 complete, 1948 complete, 1948 
Wedding, 1952-4 complete £650+ (AU $1,150+) and so 
much fun to work on and sort out…………………$ 399.00 

                                    MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

35. The large mystery box is …………………….   $139.00 

36. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

37. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

38.  THE ISOLATION—SAVE ME BOX…………….$749.00 

If you want a box made up to another value, just ask! 
For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 

and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues. The list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They do come with a fun  guarantee! 

                    AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

*These are our prices for the  Australia Post  yearbooks   
    complete with MUH stamps, all listed in stock now! 

39.    1981  complete with stamps……………….. …………$11.00    

40.    1982  complete with stamps…………………………...$11.00 

41.    1983  complete with stamps ………... ………………..$12.00 

42.    1984  complete with stamps ………... ………………..$16.00 

43 .   1985 complete with stamps…………………………….$14.00 

44.    1986  complete with stamps ………... ………………..$16.00 

45.    1987  complete with stamps ………... ………………..$19.00 

46.    1988  complete with stamps……………………………$22.00 

47.    1989  complete with stamps ………………………….. $23.00 

48.    1990  complete with stamps……………………………$25.00 

49.    1991  complete with stamps …………………………..$18.00 

50.    1992  complete with stamps…………………………...$25.00 

51.    1993  complete with stamps …………………………..$21.00 

52.    1994  complete with stamps ………... ………………..$22.00 

53.    1995  complete with stamps ………... ………………..$24.00 

54.    1996  complete with stamps ………... ………………..$25.00 

55.    1997  complete with stamps …………………………..$25.00 

56.    1998  complete with stamps …………………………..$26.00 

57.    1999  complete with stamps…………………………...$26.00 

58.    2000  complete with stamps ………... ………………..$43.00 

59.    2001  complete with stamps ………... ………………..$40.00 

60.    2002  complete with stamps  …………………………..$30.00 

61.    2003  complete with stamps ………………………….. $30.00 

62.    2004  complete with stamps  …………………………..$40.00 

63.    2005  complete with stamps……………………………$45.00 

64.    2007  complete with stamps……………………………$50.00 

65.    2008  complete with stamps ………... ………………..$65.00 

66.    2009  complete with stamps ………... ………………..$65.00 

67.    2010  complete with stamps …………………………..$ 85.00 

68.    2011  complete with stamps …………………………..$ 70.00 

69.    2012  complete with stamps …………………………..$ 85.00 

70.    2013  complete with stamps ………... ………………..$95.00 

71.    2014  complete with stamps ………... ………………..$95.00 

72.    2015  complete with stamps ………... ………………..$90.00 

73.    2016  complete with stamps ………………………...$ 100.00 

74.    2017  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

75.    2020  complete with stamps plus Art variety……..$ 160.00 

 


